



UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC
CENTRO DE ARTES – CEART
PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES - PROF-ARTES

RETIFICAÇÃO 3 - EDITAL N. 006/2014

EXAME NACIONAL DE ACESSO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES (PROF-ARTES)

O Centro de Artes da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC torna público que, nesta data, foi feita a seguinte alteração ao Edital N. 006/2014:

Onde se lê:

V – DA VALIDAÇÃO DA INSCRIÇÃO

5.1. O candidato devidamente inscrito (a) poderá, de **26 a 28 de Maio de 2014**, acessar o sítio www.ceart.udesc.br/profartes para consultar sobre a validação da sua inscrição.

Leia-se:

5.1. O candidato devidamente inscrito (a) poderá, no dia **28 de Maio de 2014, a partir das 09h00**, acessar o sítio www.ceart.udesc.br/profartes para consultar sobre a validação da sua inscrição.

Florianópolis (SC), 26 de maio de 2014.

ANTÔNIO CARLOS VARGAS SANT'ANNA

Diretor Geral do Centro de Artes – CEART, em exercício
Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC